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Info-bit #1

Signatures are a critical element of
document sign-off in K-12 school districts.

409%

need signatures.

33%

need simply be received.

27%

=

Adobe Sign

need only information input.
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Info-bit #2

The future of forms in education is digital.
o)
Q%

/ : of respondents feel their district will

- V shift towards adopting digital forms and

< Pomm

| verify that the information provided on this fon
Submitting false statements or information relati
Class A misdemeanor and the district may recove
for any pupil who is enrolled based on false infor

R

processes in the coming year.

DATE:
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Info-bit #3

Turning top challenges into
opportunity for K-12 school districts.

83% LUl  81% %@% 73%

#1 Families’ access to #2 Difficulty for families #3 Legal
technology to implement requirements

While obstacles to adoption span a range of factors, focusing on back-office
and administrative work first can help prevent these challenges.
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Info-bit #4

Managing paperwork and forms
takes a significant amount of time—
on average 3 hours per week.

T
204 145

minutes per week minutes per week
for administrators. for educators.

£
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Overview

Signatures are a critical element of
document sign-off in K-12 school districts.

33%

need simply be received

27%

need only information input

40%

need signatures,

2
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Turning top challenges into
opportunity for K-12 school districts.

73% '

#3 Legal
requirements

83 [ 819 %Y

| Se—

#2 Difficulty for families

#1 Families” access to
to implement

technology

While obstacles to adoption span a range of factors, focusing on back-office
and administrative work first can help prevent these challenges
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The future of forms in education is digital.

| verty $rt the inbrmation provided on tha ton
Slrrrog fod e vt o catn oot
Clrns 8 rerdersrs aed $e dabe |y oo
Sor avy pupd who s ameslied based on e imkoe

89%

of respondents feel their district will
shift towards adopting digital forms and

A

processes in the coming year.
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Managing paperwork and forms
takes a significant amount of time—
on average 3 hours per week.

<
<
<

204 145

minutes per week

minutes per week
for educators.

for administrators.
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